



14个“眼神”为特奥闪亮



■ 高温下,许多市民前来参加特奥会纪念雕塑设计方案评选

本报记者 周铭鲁 摄 姚丽萍 文

14个“眼神”,个个都为特奥“闪亮”,该选哪一个,还真有点费思量。昨天下午,成都南路长乐路延中绿地,高温让人汗流浃背,但2007特奥会会标——“眼神”纪念雕塑的市民投票,却让人们在高温中流连。

一位来自美国的女士路过延中绿地,看到期待的“眼神”,便停下脚步,接过选票,从第一

个“眼神”看起,一路看过去,又看回来,最后,她把目光停留在第12号“眼神”上,“就选这个‘眼神’了。”她说,两个孩子伸出修长的手臂,环抱“眼神”,背后是辉煌的金字塔造型,那么圆满,那么明朗,看着就喜欢。

年轻白领们似乎更喜欢3号“眼神”,理由是:简洁明快,两个卡通人物动感十足,共同托起“眼神”,似乎在相互鼓励——你行,我也行!

以“执法人员火炬跑”为背景的6号“眼神”,也让不少人心动不已,“毕竟,在所有世界级体育大赛中,只有特奥会才有这样的火炬接力,这让残障人士备感关爱与关注。”卢湾区规划局雕塑景观科的负责人朱军浩这样说。

究竟哪个“眼神”会被最终选中?答案将在本月底见分晓。9月中旬,“眼神”将揭开神秘的面纱,矗立在延中绿地,永久记录这座城市经历的难忘的特奥会。

详细 07072410801



■ 方案 3



■ 方案 5



■ 方案 12



■ 一位来自美国的女士为自己喜欢的“眼神”投上一票

广州本田汽车研究开发有限公司正式成立 ——合资企业自主品牌广本率先破题

2007年7月19日,广州本田汽车研究开发有限公司(Guangzhou Honda Research & Development Co., Ltd.,简称GHRD)在广州正式成立。该公司注册资金为1.8亿元人民币,首期投资20亿元人民币,所需资金全部由广州本田承担。这是国内第一个由合资企业独立投资、以独立法人模式运作的汽车研发机构,拥有包括概念设计、造型设计、整车试作、实车测试、零部件开发等在内的整车独立开发能力。

据了解,这是迄今为止国内第一家汽车合资企业宣布自己的自主品牌战略,也是国内第一家合资企业为了开发自主品牌而投资成立专门的研究开发公司。

独立自主,建真正意义的整车研发中心

据介绍,广州本田汽车研究开发有限公司选址在广州,占地6000平方米。公司覆盖了商品策划、设计、试作、试验等整车技术研发开发领域,将导入碰撞试验设施、风洞试验设施、电波暗室等先进设备。广州本田总经理大河原邦次表示,广州本田汽车研究开发有限公司的发展目标,是成为一个真正意义上的整车研发中心,创造一个不受企业日常生产和销售活动影响、不受时间、空间的限制的研发环境,营造一个充满梦想、自由、活力、开放的研究氛围。

广州本田执行副总经理付守杰称,这个研发中心的成立,标志着广州本田成了一个完完全意义上的企业。

冲破偏见,合资企业也可发展自主品牌

成立仪式上最受媒体关注的话题,还是广州本田宣有的自主品牌战略。广州本田汽车研究开发有限公司即将开发一系列全新的车型,这些车型将启用全新的品牌标识。预计第一款自主品牌新车将于2010年投放市场。

付守杰表示,广州本田开发自主品牌,是基于对未来中国汽车市

成立仪式上,广州本田还同时宣布:广州本田已经就自产发动机事宜获得了政府的批准,为未来整车产能的进一步扩大作好了准备。

相关领导出席了成立仪式。专程赴广州参加成立仪式的本田技研工业株式会社专务董事兵后笃芳表示,本公司对广州本田的自主品牌开发工作完全支持。

广州本田汽车研究开发有限公司的成立,标志着合资企业自主品牌正式破题,对于提升中国汽车工业的自主研发能力具有重要的意义,同时对于未来中国汽车市场格局的变化必将产生深远的影响。



■相关信息

广州本田的汽车科技梦工场

——广州本田汽车研究开发有限公司

广州本田汽车研究开发有限公司(以下简称广州本田研发公司)成立于2007年7月19日,位于广州市,是广州本田投资的全资子公司,注册资本1.8亿元人民币。主营业务为汽车整车及零部件的技术研究和开发,并提供相关的技术咨询和技术服务,是第一个由合资公司自主投资建设的、以独立法人模式运作的汽车整车研发公司。

广州本田研发公司是东风本田部署了汽车技术创新的主要区域,将大力实施社会责任安全、环保、节能要求的先端电动汽车产品研发及产业化,并将通过严格评估产品的“健康品性是否适宜于中国的国情状况和使用习惯”的综合性能标准。

广州本田研发公司的建成将加快广州本田的环保、安全、节能理念,努力成为除广州本田项目之外的另一个环保节能企业。

广州本田研发公司除开发系统包括技术研究和产品开发两个系统。技术研究系统主要是为了研究出适合中国本土上的技术,而产品开发系统,则是基于市场的立场上探索大众主流的汽车的应有“生态形态”。开发出广州Honda的新形象汽车型谱,然后进行产品设计、优化、试验、最后提交量产计划。这四个系统并不各自作战,而是有机地合为一个。

通过这些研究开发,广州本田研发公司的目标是倾听、满足中国本土的需求和明显的期待。

广州本田研发公司,在功能、规模、实力三方面的基础上,打造完善的项目体系,使人才在其中得到充分的尊重与发展。

通过以上努力,广州本田汽车研究开发有限公司将致力于成为“以驱动对中国汽车产业提升为目标,自主自主品牌,致力研发出具有国际领先技术水平的汽车产品的技术领军”。